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Модуль 2. Частная неврология
Тема 1. Острые нарушения мозгового кровообращения. Ишемический инсульт.
Вид учебного занятия (практическое занятие).

Цель: Представить обучающимся классификацию сосудистых поражений головного и спинного мозга, очаговые неврологические симптомы, общемозговую симптоматику, менингеальную симптоматику, тяжести ишемического инсульта, подтипы ишемического инсульта, острую гипертоническую энцефалопатию, субарахноидальное кровоизлияние, дифференциальную диагностику ишемического с другими состояниями, нарушения кислотно-основного состояния, комплекс лечебных мероприятий на догоспитальном этапе, поддержание энергетического баланса организма, терапию отека головного мозга и внутричерепной гипертензии, метаболическую защиту мозга, принципы оказания интенсивной терапии, осложнения ОНМК, дифференциальную терапию, терапию преходящих нарушений мозгового кровообращения, хирургическое лечение.

План проведения учебного занятия

	№

п/п
	Этапы и содержание занятия 

	1


	Организационный момент. 

Объявление темы, цели занятия.

Мотивационный момент (актуальность  изучения темы занятия)

	2
	Входной контроль, актуализация опорных знаний, умений, навыков. (письменный опрос).

	3
	Основная часть учебного занятия.

Закрепление теоретического материала
Вопросы:
1. Классификация острых нарушений.

2. Факторы риска развития инсульта.

3. Что относится к очаговым неврологическим симптомам? Что такое общемозговая симптоматика? Какая симптоматика называется менингеальная? 
4. Степени тяжести ишемического инсульта.

5. Критерии острой гипертонической энцефалопатии. 

6. Подтипы ишемического инсульта 

7. Псевдоинсульт. Что это? Дифференциальная диагностика.
8. Патогенетические механизмы развития подтипов ишемического инсульта.
9. Клиника малого инсульта в каротидном бассейне, в вертебрально-базилярной системе.
10. Дифференцированная терапия ишемического инсульта.
Отработка практических умений и навыков, решение ситуационных задач.
Практическая подготовка на клинической базе (отработка практических навыков).

	4
	Заключительная часть занятия:

· подведение итогов занятия;
· выставление текущих оценок в учебный журнал;
· задание для самостоятельной подготовки обучающихся (предусмотрено). 


Средства обучения: 

- дидактические (таблицы, , плакаты,);

-материально-технические (мультимедийный проектор)

